

省十三运会青少年竞技组柔道项目比赛昨日拉开战幕

周口代表队夺得3金1铜

□记者 王凯

本报讯 5月3日,省十三运会青少年竞技组柔道项目比赛在市体育中心体育馆拉开战幕,当天共产生女子甲组57公斤级,男子甲组60公斤级、90公斤级和+90公斤级4枚金牌。周口代表队惊艳全场,将4枚金牌中的3枚收入囊中,另外还获得1枚铜牌。

在当天上午进行的淘汰赛和复活赛中,周口代表队的王世豪、杨越和李慧林3名选手虽然遭遇到对手的顽强阻击,但都有惊无险地分别进入男子甲组60公斤级、90公斤级、+90

公斤级决赛。

在当日下午进行的奖牌争夺赛中,激烈的冠军争夺战从一开始就让现场观众沸腾起来,加油声响彻体育馆。在女子甲组57公斤级决赛中,漯河代表队的黄薇静战胜濮阳代表队的陈慧慧夺冠,收获了省十三运会青少年竞技组柔道项目比赛的首金。周口代表队的3名选手在男子甲组3场不同级别决赛中发挥出色,将3枚金牌收入囊中。周口代表队的邓婉婷在女子甲组57公斤级铜牌争夺战中奋力拼搏,最终艰难战胜新乡选手,为我市夺得1枚铜牌。

把金牌送给母亲

□记者 王凯 文/图

5月3日下午,周口代表队的王世豪在省十三运会青少年竞技组柔道比赛中,艰难战胜自己的老对手——濮阳代表队的王晓同,获得冠军。在颁奖现场,王世豪走下领奖台把脖子上的金牌挂到母亲的脖子上,场面十分温馨,令人感动。

据介绍,王世豪以前练的是中国式摔跤,在省十三运会开赛前才开始练习柔道。虽然柔道和中国式摔跤有许多共通之处,但二者毕竟是不同的竞技项目,因此王世豪在改练柔道后十分刻苦,除学习文化知识外,每天都要练习柔道到夜里11时。其间,王世豪的母亲一直陪伴在儿子身边,给其鼓励,不让他有任何后顾之忧。对此,王世豪十分感动,发誓要在比赛中夺得1枚奖牌送给母亲。

越艰难的比赛含金量越高,王世豪的夺冠之路充满荆棘。“比赛开始打得十分艰难,对手的实力很强,尤其是在决赛中,我的对手是濮阳代表队的王晓同,以前我们交过手,互有胜负,相



王世豪和母亲

互之间比较了解,所以我们一直打得很激烈,直到最后10多秒,他还在向我发起猛攻。柔道这个项目的比赛不到最后一秒绝不能掉以轻心,对手也许一招就能‘秒杀’你,所以我到最后时刻也绝不轻敌。”王世豪说



共享胜利喜悦

5月3日,在省十三运会青少年竞技组柔道比赛中,周口柔道队教练崔仲保麾下的4名弟子获得3金1铜的好成绩。崔仲保3次登上领奖台与弟子们一起享受胜利的喜悦。图为崔仲保在领奖台上。

记者 王凯 摄

师徒履行4年前夺金约定

□记者 张志新 文/图

5月3日,在省十三运会青少年竞技组柔道比赛男子甲组+90公斤级决赛中,周口代表队的李慧林一路过关斩将,将金牌毫无悬念地收入囊中,履行了4年前他和恩师崔仲保的夺金约定。

2014年9月,在焦作闭幕的省十二运会上,周口市被确定为省十三运会承办城市。周口市仲保青少年中国式摔跤俱乐部教练崔仲保得知这一消息后,立即给当时在河南省体育运动学校训练的爱徒李慧林打了一个电话。崔仲保在电话中告诉李慧林,4年后,无论他在哪里,都要参加在家门口举办的省十三运会柔道比赛,并且还要为周口夺得1枚金牌。李慧林当即应允。

李慧林从8岁开始跟随崔仲保学习摔跤,历时10多年,是崔仲保最看重的爱徒之一。2017年,李慧林入选国家男子柔道队。进入国家队后,李慧林先后获得2017年全国柔道公开赛冠军、2018年全国柔道锦标赛亚军等荣誉,是中国柔道界一颗冉冉升起的新星。

5月2日,正在北京国家男子柔



师徒登上领奖台

道队训练的李慧林回到周口,参加5月3日在周口举办的省十三运会青少年竞技组柔道比赛。比赛中,崔仲保聚精会神地关注着李慧林的每一个动作,在关键时刻,还会为爱徒捏上一把汗。最终,李慧林夺得金牌,履行了当年和恩师的夺金约定。(07)

杨越遇到老对手

□记者 张志新 文/图

5月3日,在省十三运会青少年竞技组柔道比赛男子甲组90公斤级比赛中,周口代表队的杨越虽然遇到多年前的老对手杨雪涛,但仍凭借自己的雄厚实力为周口夺得1枚金牌。

对于此次比赛,杨越从一开始就给自己定下了夺金目标。比赛过程中,杨越一路过关斩将,前两轮比赛很顺利。然而,令杨越没有想到的是,当进入到淘汰赛第三轮比赛中,他遇到了多年前的老对手杨雪涛。

濮阳代表队的杨雪涛虽然个子不高,但却是力量与技巧兼备的选手。杨越说,在以前的一些大型赛事中,他曾两次碰到杨雪涛,尽管全都取胜,但杨雪涛还是给他留下了深刻印象。杨越知道,对于杨雪涛这个对手,他任何时候都不能小觑轻敌。

杨越赛后分析说,杨雪涛正是由于个子比他低,所以比较稳,很难让人一招制敌,他必须采取其他取胜策略。

正如杨越所说,在比赛中,他采



杨越走下赛场

取了以小胜积大胜的策略,一点点地积攒分数,不给对手取胜机会。

最终,杨越一路杀进冠亚军争夺赛,夺得金牌。杨雪涛在与信阳选手的比赛中发挥出较强实力,为濮阳代表队夺得1枚铜牌。(07)